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1 - A comunidade Albicastrense tem uma imagem positiva da ETEPA, 
enquanto escola de formação profissional. 

 
2 - A ETEPA presta um serviço de qualidade e com mais valia à 
comunidade. 

 
3 - A comunicação da ETEPA com a vossa organização processa-se de 
forma eficaz. 
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4 - Temos conhecimento direto, ou pela comunicação social, ou redes 
sociais, das iniciativas e projetos formativos desenvolvidos pela ETEPA. 

 
5 - A ETEPA recolhe, junto dos seus parceiros, informações sobre a 
colaboração estabelecida/protocolada. 

 
6 - Os assuntos que requerem confidencialidade e sigilo, são tratados com o 
devido rigor pela ETEPA. 
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7 - A ETEPA está disponível sempre que existe necessidade de apoio à 
nossa organização. 

 
8 - A parceria/protocolo que nós estabelecemos com a ETEPA, tem-se 
revelado útil para ambas as partes. 

 
9 - Indique uma sugestão de melhoria que gostaria de ver implementada, no 
decurso do próximo ano, na ETEPA. 

• Continuar a investir numa formação de qualidade, de rigor e de exigência! 
• Retomar uma maior presença em eventos públicos e com experiências 

significativas para os alunos e alunas 
• Continuar na senda da melhoria contínua. 
• Constatamos uma adequação regular aos novos desafios. 

 


